

隔离桩成了“汽车杀手”

包河大道上的那根桩,天天碰倒数辆车

实习生 赵君梅 记者 江亚萍/文 倪路/图

市民段先生反映,自己被包河大道与葛大路交叉口那处隔离桩“坑害”不浅,车子油箱被撞坏了,光修理费就花掉7000多元,窝火不已。他表示,不但自己如此,该处几乎天天有车辆遭碰撞。

一根小桩,碰坏油箱修理费花去7000元

段先生介绍,自己家住葛大路。包河大道与葛大路交叉口右拐处,有6根隔离桩,每天都有车辆在该处被碰倒。段先生说自己最倒霉,前几天晚上,他从包河大道右拐弯准备回家,因为方向盘没打到

位,车右侧一下就撞上隔离桩,油箱撞坏了。“修理费花掉7000多元,实在太烦了!”段先生表示,就在自己碰倒隔离桩下车查看时,有名司机经过此处也说,这里经常会有车被碰倒。

设置不当,天天有车在此栽“跟头”?

昨天上午,记者赶到包河大道与葛大路交叉口处,在包河大道快车道与辅道之间,可见6根隔离桩。记者现场看到,第一根隔离桩被撞得已经损坏。现场有司机告诉记者,从包河大道右拐进葛大路,因两条路是三角形交叉,拐弯的三角位置处正好有隔离桩,司机坐在

车内,很容易因弯转得不够大,而碰撞到隔离桩上。

“几乎每天都有车辆碰上去,第一根桩都已经给碰坏了。”路边一位小货车司机说道。据其介绍,不但车辆容易碰上去,由于交叉口呈三角形,右拐车辆稍有不慎,就会引发交通事故(见右图)。

安全考虑,查看不合适再考虑拆除

了解情况后,记者随即和合肥市交警支队包河大队取得了联系,该大队指挥中心民警告诉记者,设置隔离桩大都从安全

的角度出发。但是会考虑市民意见,现场调查,如果实在不合理,会考虑拆除几根,以保证车辆通行安全。您朋友,您在出



行路上,也遇到这样设置不合理的公共设施吗?有的话,告诉我们吧,本报新闻热线0551-2620110会记录问题,及时反馈!



本报报道引关注 流了一周的水管修好啦!

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐)昨日,本报报道了合肥经开区习友路和轩辕路交叉口一小区的一处水管已爆裂一个星期,一直没有修复一事。昨日上午,居民王先生打来电话称,报道后,水管立即得到了修复。

王先生说,昨天他下班时,发现水管已经得到了修复,“当时抢修的工作人员刚刚完工,正准备离开小区。”他又特地到现场看了一下,水管已经修复完好,“多亏了贵报及时关注,促成问题及时得到解决。”

消防栓被车撞坏 一司机借机洗车

星报讯(实习生赵君梅 记者江亚萍)昨日中午1点多,市民夏先生向本报反映,上班经过省城岳西路与贵池路交叉口时,突然听见巨大的水流声,他仔细一瞧,竟然是路边的消防栓爆裂了,水柱好似广场喷泉往外涌。

“这应该是意外情况,可笑的是,一辆小面包车突然钻进了水柱里,一次还不过瘾,竟然来来回回进出好几次,很明显,是在洗车。”夏先生表示,希望记者尽快联系合肥供水集团抢修,因为自来水这样白白流淌,太可惜了!

随后,记者联系到合肥供水集团,一位工作人员了解情况后回复记者,消防栓爆裂是被过路的车辆撞坏的。供水集团蜀山区供水所接到反映后,一个小时内就前往抢修,止住了水。

本是同林鸟,一朝“翻脸”不念情 夫妻要离婚,互指对方“有外遇”

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐)昨日,安徽颍上县赵先生致电本报热线称,妻子高女士有外遇,却藏起户口本、结婚证不愿离婚。而当记者联系上其妻高女士时,对方却表示,有外遇的是赵先生,“他和小三都有孩子了。”

赵先生说,婚后两人开了一家洗煤厂,“去年,我发现老婆有外遇后分居,直至提出

离婚。”可由于妻子把户口本、结婚证等藏了起来,法院无法受理离婚诉讼,“对煤厂的分配,我们有分歧,所以这事一直拖着。”

高女士则生气道,“有外遇的是他,他和小三都有孩子了。”她说,2008年丈夫就有了外遇,对于离婚一事,高女士表示,离婚关键在于煤厂如何分配。

安徽江淮律师事务所的谷宗智律师

表示,煤厂是双方夫妻关系存续期间开设的,所以属于夫妻共同财产,“总体分配原则还是平均分配,但有过错一方对另一方有赔偿责任。”

谷律师建议,除了出具有关证件可以申请受诉之外,社居委、乡政府开具的相关证明也有同样效力,“当然具体案例还须具体分析,建议双方找律师好好咨询一下。”

商之都倾情钜惠 礼享金秋

金秋送爽,丹桂飘香。省城的烈日炎炎已在绵绵秋雨中逐渐退去,随之而来的秋季是沉淀与丰收的季节。在此初秋之际,安徽商之都也特别为广大消费者准备了一份集视觉、温馨与互动体验的初秋大礼。

秋款全面上市 丰厚让利

作为安徽第一品牌的商之都总是走在其他商家的前面,当其他商场的秋款正在姗姗来迟之时,商之都各大品牌的秋装已经全面上市,以迅雷不及掩耳之势占据了主要战场。走进商之都,映入眼帘的是种类、款式纷繁多样的初秋潮装。为了给商之都本季“情意浓 惠金秋”的活动添把浓烈的欲火,2011年的秋装新款也纷纷摆出让利姿态。

据悉,在9月2日-9月4日,商之都旗舰店当日购穿着类秋品满300减180/150/120,并且刷银行卡还可获赠礼品。交通银行太平洋卡持卡人,活动期间当日在商之都旗舰

店购百货类商品刷卡消费的顾客可获赠洗衣筐一只。招商银行信用卡持卡人在9月3日、4日在商之都旗舰店购百货类商品刷招商银行信用卡单笔消费满199元赠精美礼品一份。数量有限,赠完即止。

东城店穿着类/箱包/床品单票满100购200以此类推。银色保罗服饰68元-180元,衣恋服饰部分5折,圣迪奥服饰部分20元-80元。在此活动期间,还特别给顾客降低VIP卡的办卡门槛,并且让您充分尊享VIP好礼。前来购物的顾客凭市内其它商场的贵宾卡、各种银行卡或当日在东城店百货类商品购物无论金额多少均可免费办理商之都的VIP普卡,同时获赠金色米兰拍摄卡1张。另外,在9月3日-4日,VIP顾客购穿着类实付金额单票满300还加赠20元红府超市自营品牌券。

大牌护肤品推出独家“好礼”

针对秋天日渐干燥的空气对肌肤的影

响,商之都旗舰店特别推出保湿&滋养季。在护肤化妆品上,商之都旗舰店源源不断的引入众多国际大牌,活动期间,各大国际名品化妆品也倾情推出了优惠套装礼盒的“完美阵容”,力争在第一时间给顾客们带去容颜的尊享。

据了解,商之都旗舰店内除了9月2日-9月4日活动当日化妆品满400减80,以此类推外,HR赫莲娜购正价产品实付金额满4000元或购护肤品三件,可获赠HR美容坊护理一次,名额有限,机会难得,爱美达人们欲购从速哦。资生堂也推出五大优惠套系(悦薇套装、悦薇润白套装、盼丽风姿金采丰润套装、盼丽风姿抗皱套装、新透白美肌套装),购其中的任一套装,均可获得法国阿尼亚斯贝时尚化妆包一个。相继惠顾的品牌还有梦妆超值满额赠送,明星产品特惠以及新品礼赠,林清轩的满额即送精致实用礼品

等,详情请见店堂海报。东城店即化妆品单票满100元购120元,以此类推。

迎接浓情中秋 月饼抢先送

为了迎接即将来临的中秋佳节,商之都已准备了美味的月饼,让您时刻感受到一个温馨、愉悦的购物氛围,赶快来参与我们的亲情互动吧!

在商之都旗舰店,活动期间持有商之都钻、金、银卡的顾客,凭卡内2000积分可在五楼客服中心兑换精美盒装月饼一份。另外,当日购百货类商品单票实付金额满600元的也可获赠精美盒装月饼一份,数量有限,赠完为止。

好戏不断接连登场

在9月2日-8日活动期间内持结婚证(2011年5月1日之后有效)购男女服饰、男女鞋、床品品类实付金额满3000元,可获赠300元电子币,多买多送,以此类推。